
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی دهم انسانی ترم اول تشریحی

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 90 دقیقه

به‌ازای چه مقدار  معادله  ریشۀ حقیقی ندارد؟   1mm − ۳x + ۲ − ۴ = ۰x۲ x۲

تابع  به هر عدد حقیقی، دو برابر مکعب همان عدد، منهای  را نسبت می‌دهد.  کدام تابع است؟ سپس حاصل  را بیابید.   2
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، با تعیین ریشه‌های معادله نشان دهید حاصل‌ضرب ریشه‌های معادلۀ درجه دوم  برابر  است. به شرط    3Δ > ۰a + bx + c = ۰x۲c

a

معادلۀ  را به‌روش  حل کنید. با محاسبۀ ریشه‌های  و  حاصل‌ضرب آنها را به‌دست آورید.   4۲ − ۳x − ۵ = ۰x۲Δx۱x۲
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نمودار روبه‌رو سود و زیان یک شرکت را برحسب میلیون تومان نمایش می‌دهد. برای سودی بیش از  میلیون تومان، این شرکت حداقل چه   5
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با توجه به نمودار پیکانی زیر جا های خالی را کامل کنید.   6

‌f(۳) = ⋯

f(⋯) = ۵٫۵

در تابع روبه‌رو متغیر مستقل و وابسته را مشخص کنید.   7

h(x) = +x۲ ۲x
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  است؟   می‌گذرد برابر    و  به‌ازای چه مقداری از  شیب خطی که ازدو نقطۀ    8kA(k + ۲, ۳k − ۲)B(۳k − ۲, k + ۵)
۱
۲

معادلۀ خطی بنویسید که از نقاط  و  بگذرد.   9A(۳, ۵)B(۱, ۹)

  باشد.   تعریف شده است. برد تابع  را به دست آورید در صورتی که  تابع  به‌صورت    10f{
f : A → R

f(x) = + ۵x
۲fA = {−۲, ۰, }۵√

ثابت کنید معادله‌ی  همواره دارای دو ریشه‌ی حقیقی متمایز است.   11۲ − ax − ۵ = ۰x۲

.طول و عرض مستطیلی به محیط  و مساحت  را بیابید   12۲۴۳۵

در معادله‌ی  چنان‌چه یکی از ریشه‌ها  واحد از ریشه‌ی دیگر بزرگ‌تر باشد، مقدار  را بیابید.   13− ۶x + m = ۰x۲۲m

استخری دو شیر آب  و  دارد. در صورتی که شیر  استخر را  ساعت زودتر از شیر  پر کند و بدانیم اگر دو شیر آب باهم باز باشند   14

استخر در  ساعت پر می‌شود، شیر  به تنهایی استخر را در چند ساعت پر می‌کند؟
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مجموع و حاصل‌ضرب ریشه‌های معادله‌ی درجه‌ی دوم  را بدست آورید.   15۵ − ۱۰x − ۷ = ۰x۲

معادله‌های زیر را حل کنید.   16
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نمودار یک رابطه به‌صورت مقابل است. حداقل چند نقطه باید حذف شود تا رابطه به یک تابع تبدیل شود؟   17

دو شیر  و  به یک استخر متصل هستند. شیر  استخر را  ساعت دیرتر از شیر  پر می‌کند. اگر دو شیر را با هم باز کنیم آن‌گاه استخر   18

در  ساعت پر می‌شود. شیر  به‌تنهایی استخر را در چند ساعت پر می‌کند؟
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در حل معادلات زیر به روش مربع کامل کردن، جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.   19
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تابع  به صورت زیر تعریف‌شده است.   20
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f = { }⋯ , (−۲, ۴), (−۱, ۲), (۰, ۰), (۱, −۲), ⋯

fدامنه و برد تابع  را مشخص کنید.
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fنمایش جبری تابع  را بنویسید.

۳f(−۳)حاصل  را به دست آورید. −
f(۵)

۲

3

ریاضی دهم انسانی ترم اول تشریحی


